

## Ukrali 18 vreća sa više od 300.000 KM pazara

19/01/2010 11:31 by Administrator

Maskirani razbojnici napali su juče u Banjaluci trojicu pripadnika Agencije za bezbjednost "Alfa sekjurititi" i ukrali im 18 vreća sa više od 300.000 maraka, vlasništvo firmi "Delta maks", OMV Banjaluka, te OMV Prijedor. "Nezavisnim" je potvrđeno da je tokom oružane pljačke došlo i do pucnjave. Dvojica razbojnika su, naime,

ispalila tri hica iz kalašnjikova, od kojih je jedan u stomak pogodio radnika obezbjeđenja "Alfe" Jadranka Granulu.

Iz banjalučkog Kliničkog centra juče je saopšteno da je Granula primljen s ranom u trbušnom zidu, te da je njegovo zdravstveno stanje nakon obavljene operacije stabilno. Oružana pljačka dogodila se u krugu preduzeća "Metal" u Pilanskoj ulici, na parkingu ispred zgrade u kojoj je i sjedište firme "Alfa sekjurititi", a razbojnici su tokom pljačke koristili četiri kombi, čija krađa je policiji prijavljena u nedjelju u Prijedoru. Snježana Petković, dežurni banjalučki tužilac, izjavila je juče nakon obavljenog uviđaja da se razbojništvo dogodilo oko 8.45. "Dvojica razbojnika naoružana automatskim puškama i s fantomkama na glavama izašla su iz četiri kombija koji se nalazio na parking u krugu 'Metala'. Presreli su trojicu pripadnika zaštitarske firme 'Alfa sekjurititi', koji su nosili vreće s novcem, razoružali ih i ukrali nekoliko kodiranih vreća u kojima se nalazio pazar iz marketa 'Delta maxi', te benzinskih pumpi OMV Banjaluka i OMV Prijedor", pojasnila je Petkovićeva, dodajući ujedno kako zaštitari nisu pružili otpor, ali da su razbojnici tokom napada ipak ranili jednog od njih. Petkovićeva je navela i da su razbojnici nekoliko stotina metara dalje od mjesta pljačke, pored sajamske hale "Metal", ostavili četiri kombi, te pobjegli u nepoznatom pravcu. Zaprepašteni radnici iz obližnjih firmi ispričali su juče da nisu uspjeli jasno vidjeti napadače niti okruaj, ali da su čuli tri pucnja. "Radili smo i odjednom čuli galamu, a zatim tri pucnja koja su došla s parkinga preduzeća 'Metal'. Kada smo prišli bliže ulaznoj kapiji, vidjeli smo da je jedan od radnika obezbjeđenja 'Alfa sekjuritija' ranjen", ispričao je radnik iz obližnje građevinske firme. Izvor "Nezavisnih" blizak istrazi ispričao je da su pripadnici obezbjeđenja izlazili iz zgrade i nosili vreće sa novcem. Na putu prema blindiranom kombiju presreo ih je četiri kombi u kojem su bili razbojnici. "Dvojica razbojnika s fantomkama na glavama i naoružana automatskim puškama otvorila su bočna vrata na kombiju, iskočila napolje i razoružala pripadnike 'Alfe'. U tom momentu je došlo do pucnjave od strane razbojnika, ispaljena su tri hica, a jedan je ranio zaštitara", ispričao je izvor "Nezavisnih". On je dodao da će biti podnesen i izvještaj o krivičnom djelu nesavjesnog poslovanja protiv zaštitarske firme "Alfa sekjurititi" jer, kako je rekao, "prema Zakonu o agencijama, zaštitarske firme ne smiju deponovati novac u svojim prostorijama". On je podsjetio da se gotovo identičan slučaj dogodio 24. novembra prošle godine u Bijeljini kada je maskirani razbojnik naoružan pištoljem upao u prostorije agencije za bezbjednost "Sektor sekjurititi" i ukrao vreće u kojima se nalazilo više od 60.000 maraka. Izvor "Nezavisnih" ispričao je da su na mjestu okraja pored tri čaure pronađena i dva pištolja koja su odbacili pripadnici "Alfe". "U pitanju je dobro organizovana grupa. Ukrali su vozilo u jednom gradu, dovezli ga, i to neprimjetno, u krug 'Metala', izvršili pljačku, a zatim se udaljili na drugi kraj 'Metala', gdje ih je najvjerovatnije čekalo drugo vozilo i otišli dalje", zaključio je izvor "Nezavisnih". Iz "Alfa sekjuritija" juče nisu željeli komentarisati pljačku, dodajući kratko da policija vodi istragu. Iz marketing službe "Delta maxija" juče su naveli da nisu zvanično obaviješteni o pljački novca, a iz firme OMV nismo uspjeli dobiti

komentar.

Izvor vijesti: Nezavisne